
 

 

Calcul des termes d’une suite.       Suite arithmétique 
 
Prenons l’exemple suivant : 
On considère la suite )( nu définie par 10 =u  et 31 +=+ nn uu  

 
Après avoir ouvert une feuille de calcul d’un tableur, entrer les valeurs de n. 
Pour cela, il suffit de rentrer les deux premières valeurs, de sélectionner ces deux cases et de faire glisser 
la croix située en bas à droite vers le bas. 
 

 
 
Faire de même pour les termes de la suite, rentrer 0u en face de 0 et 1u  en face de 1, puis faire glisser la 

croix vers le bas après avoir sélectionné les deux premières cases. 
 

 



 

 

 
Suite géométrique 
 
Prenons l’exemple suivant : 
On considère la suite )( nu définie par 10 =u  et nn uu ×=+ 31  

 
Après avoir rentré les valeurs de n,  rentrer 0u  à côté de 0 et sélectionner la colonne commençant à 0u . 

Ensuite, aller dans Edition > Remplissage > Série 
 

 
 
 
On obtient alors une boîte de dialogue. 
 
Sélectionner : Série en colonnes / Type géométrique / valeur du pas : la raison ( ici 3 )  
 
On peut aussi fixer une dernière valeur. 



 

 

 
 
On obtient 
 

 


